

## Dostawy - 133932-2019

22/03/2019 S58 -- Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Bielsko-Biała: Jednorazowe, niechemiczne artykuły medyczne i hematologiczne

2019/S 058-133932

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 049-112076)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

I.1) Nazwa i adresy

Beskidzkie Centrum Onkologii – Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej  
ul. Wyzwolenia 18  
Bielsko-Biała  
43-300  
Polska

Osoba do kontaktów: Malwina Kaminska

Tel.: +48 334984162

E-mail: mkaminska@onkologia.bielsko.pl

Faks: +48 334984044

Kod NUTS: PL225

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.onkologia.bielsko.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu medycznego jednorazowego użytku dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej  
Numer referencyjny: DZP.271.7.2019

II.1.2) Główny kod CPV

33141000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, w ramach wyodrębnionych pakietów sprzętu medycznego jednorazowego użytku dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej w asortymencie i ilościach określonych szczegółowo w załączniku nr 4 do SIWZ

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/03/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 049-112076

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/04/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 23/05/2019

Powinno być:

Data: 04/06/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/03/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 05/04/2019

Czas lokalny: 10:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

**DYREKTOR**  
Beskidzkiego Centrum Onkologii  
Szp. w Bielsku-Białej  
im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej  
lek. med. *Lech Włodarczyk*